

群众唱主角

27日晚,“在希望的田野上”——全市农村(社区)优秀群众文艺节目汇演暨迎新年文艺晚会在日照会展中心举行。演出节目都是从全市农村(社区)文艺汇演中选拔出来的。汇演由日照市委宣传部主办、日照市文广新局承办、日照市群众艺术馆协办。

据了解,日照市农村(社区)文艺汇演从今年3月份启动,目前已在各区县、乡镇演出431场。

本报记者 张永斌
摄影报道



日照街道各社区举行迎元旦联欢会

居民多才多艺编排 12 个节目

本报记者 赵发宁

元旦将近,日照街道各个社区除了进行年终总结以外,还把社区居民、共建单位组织在一起,共同闹联欢,迎接新年的到来。

近百居民自演节目

25日下午3点,日照街道凯莱社区居委会在思佳艺术学校舞美厅举办了“庆圣诞 迎元旦”联欢会。近百名居民自编自演丰富多彩的节目,表达了对新年的美好祝愿和对生活的无限热爱。

开场曲目《开门大吉》以其优美的舞姿深深打动了在场观众,传达社区居民对生活的无限憧憬。随后,大合唱《乘着歌声的翅膀》、独唱《唐古拉》、舞蹈《欢乐广场》、评剧《报花名》等居民自编自导自演的十二个节目依次上演,居民们在展现自己才艺的同时也展现着健康

向上的精神面貌。联欢会节目精彩纷呈,观众欢声笑语不断。

两个多小时精彩纷呈演出,为辖区居民呈现了一场别开生面的视听盛宴。一位居民说,能亲眼看到自己社区的居民表演这么多节目,非常自豪。

联欢会上聘楼长

29日上午9点,欢歌笑语充满了日照街道高新社区二栋的活动室,这里正在举行元旦联欢会。

在联欢会上,高新社区主任李叶欣向居民汇报了2013年社区工作情况。同时还向43名居民颁发了楼长聘书。“以后你们就是社区和居民之间的又一个纽带,社区工作需要你们协助,居民要求需要向你们反映。”李叶欣对担任楼长的居民说。

“被选为楼长是一种荣誉,也是一份责任。”当选为楼长



高新社区联欢会上,一群小朋友在表演节目。
本报记者 赵发宁 摄

的居民说,以后要为社区工作尽一份力,也多为居民做一些事情。

还有37名社区居民获得了道德榜样“四德”奖。据了解,

获奖的居民都在尊老爱幼、勤俭持家等方面做出了榜样和表率。“我们通过这样的奖励,能够让居民感受到一种和谐的氛围。”李叶欣说。

日照首家社区智能化金融超市开业

家门口就能缴纳各种费用

本报12月29日讯(记者 许妍) 28日上午,日照银行推出的智能化社区金融超市在银河社区正式开业,这是日照市首家智能化社区金融超市。据了解,社区金融超市是一种便民、快捷、科技型的金融服务新模式,集人工服务和24小时自助银行服务于一体。

28日上午9点,银河社区金融超市在菏泽路银河社区银河商厦正式开业。记者在金融超市看到,超市里配备了自助设备,市民可以办理自助存取款、转账、查询、修改密码、网上银行、手机银行、理财、存折补登、信用卡还款等业务,还可以向工作人员咨询、递交

阳光贷、小微贷业务申请。市民还能享受到手机话费缴存、水电暖燃气缴费、社保缴费、对账单打印、电信宽带缴费、有线电视缴费、手机免费上网、手机免费充电等便民服务。

“以前缴水电费都要去日照银行的大厅里办理,经常需要排长队,现在通过这些自助

设备在家门口就能办理,真方便。”一办理业务的市民说。

据了解,社区金融超市还与拉卡拉、全民付、酷卡等合作,市民在这里可以用任何一张信用卡享受到便捷的支付业务,持有酷卡的市民可以在这里第一时间抢到打折优惠商品和消费。

公路局材料处 打造学习型团队

本报12月29日讯(通讯员 梁凯) 为提升青年职工队伍综合素质,激发青年职工的学习热情和工作活力,市公路局材料处在载体创新、学用结合上做文章,着力打造一支学习型、创新型的青年团队。

优化方法,营造氛围。该处在全体青年职工中大力倡导“工作学习化、学习工作化”的理念,通过以考促学、以评促学、以赛促学等方式,健全青年职工教育培养长效机制。

创新载体,抓好结合。该处围绕思想政治、职业道德、文化知识、业务技能等学习要点,制定步骤明确和措施可行的学习计划,确立短期和长期相结合的学习目标,开展内容丰富和形式多样的学习活动。

因人制宜,全面提高。该处在教育培养工作中,结合青年职工工作能力与业务特长,掌握各自的思想缺陷和知识短板,按照干什么学什么,缺什么补什么的原则,采取量体裁衣、分类指导的模式。

日照供电公司 服务“四到位”

本报12月29日讯(通讯员 李文杰 卢小璇) 国网日照供电公司日前对优质服务 and 业扩报装工作提出新的要求部署,以“四到位”抓优质服务实效,切实提高客户满意度。

业务流程告知到位。对现有管理制度、工作流程进行全面梳理,规范完善示范文本,在服务窗口适时更新办事指南。

服务意识到位。落实“首问负责制”,接待客户的第一人即为客户服务的第一责任人,负责向客户说明业务办理流程、事项,对不属于自身职责范围的业务,必须将客户引导至具体业务办理人。

跟踪服务到位。创新工作方法,对市、区重点项目的电力配套工程、保障房工程建设等项目提前介入,推行“彩虹快车道”服务。

监督考核到位。加强窗口服务监督管理,实现对所有窗口服务的实时监控,严格信息公开。

五莲松柏中心学校 举行学生辩论赛

近日,五莲县松柏镇中心学校举办主题为“激昂青春志 共筑中国梦”学生辩论赛,比赛分小学部高年级组和初中部两组进行,来自全校18名选手参加了比赛。

为了使辩论赛能达到最佳的教育效果,此次辩题围绕当前学校、家长和社会共同关注的青少年思想道德教育中的热点问题,引导更多的学生树立正确的人生观、价值观、世界观,培养学生的思辨能力和团队合作精神,帮助学生建立正面的价值观和人生观。

(五莲县松柏镇中心学校 韩艳华)

倡导诚信经营 共促和谐消费

——日照江豪建材家居城倡导诚信经营专题讲座

为响应党的十八届三中全会精神,倡导广大业主文明诚信意识,依法诚信经营,保护消费者合法权益,严格遵守相关法律法规,把诚信经营理念贯穿在交易的全过程,向消费者提供优质规范的服务。江豪建材家居城于2013年12月26日特邀市工商局、市消协及12315投诉平台领导和讲师,在江豪多功能厅共同举办了“江豪建材家居城道德讲堂——诚信经营专题讲座”。

会议过程中,广大业主积极参与、认真听讲,现场一片浓厚的

学习氛围。广大业主纷纷表示:本次授课获益匪浅,从中更深刻的了解到新《消费者权益保护法》的相关条例。希望本次活动,能够加强业主们的诚信经营意识,积极维护消费者的合法权益,通过本次讲座,不仅增强了建材公司和业主们的凝聚力,提升广大业主的诚信意识,更加强了业主对《新消法》的认识,让诚信经营意识深入人心。从每位业主做起,共同打造文明诚信化的江豪建材家居城。据悉,江豪建材家居城还将持续开展各项道德培训培训活动。

